Komunikat 
o zakończeniu operacji
„Ochrona i odbudowa morskiej różnorodności biologicznej i ekosystemów morskich oraz systemy rekompensat w ramach zrównoważonej działalności połowowej” poddziałanie "Zbieranie utraconych narzędzi połowowych i odpadów morskich", o których mowa w art. 40 ust. 1 lit. a rozporządzenia nr 508/2014 w ramach Priorytetu 1. „Promowanie rybołówstwa zrównoważonego środowiskowo, zasobooszczędnego, innowacyjnego, konkurencyjnego i opartego na wiedzy”, zawartego w Programie Operacyjnym „Rybactwo i Morze”

Zarząd Wolińskiego Stowarzyszenia rybaków informuje, iż w dniu 30-06-2020 zakończył realizację działania 1.4.1 w ramach P.O.”Rybactwo i Morze”.
W działaniu zadeklarowało udział 110 uczestników i 110 uczestników je zrealizowało.
Zadeklarowany cel do osiągnięcia wynosił zebranie 15 000 kg utraconych narzędzi połowowych oraz innych odpadów morskich. 
Podczas prowadzonych działań uczestnicy wyłowili 18 698 kg utraconych narzędzi połowowych oraz innych odpadów morskich. 

Poszukiwanie utraconych narzędzi połowowych oraz innych odpadów morskich wykonywaliśmy pod hasłem  „Sprzątamy Bałtyk I Zalew”.
W realizacji Operacji współpracowaliśmy z proekologiczną Fundacją Mare w zakresie informacji o projekcie i informacji naukowej. Poniżej prezentujemy  podsumowanie współpracy.
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